
PREFEITURA DE PORTO ALEGRE 

ECRETARIA MMUNICIEMI. DA FAZENIDA RECEITA MUNICIPAL 

Sr (a). Contribuinte: 

Comunicamos que consta(m) no Sistema de8ta Secretarla pondôncla(a) tributárla(s) abaixo identifica-

Porto Alegre, 11/08/2021 

da(s). Para facilitar q pagamento, estanio5ne oornao o parcelamento prô-aprovado n" 879024/2021,

composto de parcelas, com 1° vencimento ae 31/08/2021 .no valor de RS 50. 99 

NSCRIÇA0 
8100721 

CPEICNPJ 
608.602.601-78

cODIaO DE PROCESSAMENTO 
2021.64.044551.001-0 

TRIBUTO- 

IPTU/TCL 

CONTRIBUINTE 

JILCE LENIR ERNST SANTIAGO 

ENDEREÇO DO IMOVEL° 

RUA GUILHERME SCHELL, 59- AP 102 BAIRRO SANTO ANTONI0 CEP 90640-040 

DEMONSTRATIVO DA COMPOSIÇAO DA DvDA- 
LANÇAMENTO N. EXERCICIO(S) VALOR(ES)

202103911404 2021 305,96 

TOTAL 
305, 96 

A adesão ao parcelamento dar-se-å mediante pagamento da parcela abaixo na rede bancária credenciada. 

As guias de pagamento das demais parcelas serão enviadas pelo Correio, mas também podem ser obtidas 

pela Internet no endereço: 
http://www.potoalegre.rs.gov.br/smf 

Este parcelamento é regulado pelo Decreto n° 20.473/2020. Portanto, a partir da 2" parcela, haverá incidência 

de juros simples de 1% ao mês. O parcelamento será revogado pela falta de pagamento integral, até a data de seu 

vencimento, de duas parcelas intermediarias ou da ültima parcela. 

Caso deseje colocar esse parcelamento em débito.automático, pague a parcela ora encaminhada e após 

informe ao seu banco o seguinte codigo. 21087902430081007218 

Para maiores informações ou solicitaçao de guia para pagamento integral do débito, entre em contato pelos 

seguintes canais: 

Telefone: 156 Opcao 4 (para chamadas locais) 

(51) 3289-0156 (para chamadas de outras cidades) 
Rortal de Serviços da SMF: https://sepvicos.procempa.com.br 

Para parcelamentos Online: https://parcelamento.procempa.com.br/ 

WhatsApp: https://whts.co/chatprefpoa 
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